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Планується робота 3 секцій: 

1. Міжнародні умови та національні особливості входження України у 

світову економіку 

2. Практичні аспекти адаптації бізнес-сектора до інтеграційних змін 
3. Актуальні проблеми соціально-економічного розвитку країни 

 

За результатами роботи конференції буде підготовлено збірку тез, яка буде 

розміщена на сайті кафедри (https://etep.hneu.edu.ua/). 

 

Вимоги до оформлення тез 
 

Тези доповіді на конференцію повинні бути підготовлені у текстовому 

редакторі MS Word шрифтом TimesNewRoman розміром 14 пт с міжрядковим 

інтервалом - 1,5. 

Назва файла повинна відповідати прізвищу автора (наприклад, Ivanov.doc). 

Обсяг тез до 5 повних сторінок формату А4. 

Параметри сторінки: відступи зверху, знизу та зліва – 2 см, справа  – 1,5 см. 

Зліва – УДК 

Назва тез: друкується жирним кеглем, розмір 16 пт, міжрядковий інтервал – 

1,5, вирівнювання по центру, на одну строку нижче розміщується УДК. 

Дані про автора (авторів) вирівнюються по лівому краю без абзацу, 

друкується жирним шрифтом, розмір 14 пт. 

Нижче студентом якого факультету є. 
 

Основний текст розміщується на одну строку нижче, набирається з абзацу 

1,25 см шрифтом TimesNewRoman розміром 14 пт, міжрядковим інтервалом – 

1,5 й вирівнюється по ширині. 

Список використаних джерел є обов’язковим та подається загальним 

списком у кінці рукопису, має бути згрупований за алфавітом або у порядку 

посилання за текстом шрифтом TimesNewRoman розміром 12 пт міжрядковим 



інтервалом 1,5. Оформлення списку джерел та посилань в основному тексті 

тез відбувається за загальними правилами з відображенням у квадратних 

дужках порядкового номеру джерела за списком літератури. 

 

 

вага! Тези друкуються в авторській редакції. Автори (їхні керівники) 

опублікованих матеріалів несуть повну відповідальність за підбір, точність 

наведених фактів, цитат, економіко-статистичних даних, галузевої  

термінології, інших свідоцтв. 
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